

关于 **COVID-19**（新冠肺炎）的情况更新

卫生医疗官（局长）**Eileen de Villa** 医生

2020 年 3 月 20 日下午 3:45

Members' Lounge, Toronto City Hall, 100 Queen St. W.

-
- 截至今天下午 1 点，多伦多有 161 例确诊的 COVID-19（新冠肺炎）病例，有 10 人正在住院治疗。
 - 我们正在调查的新病例包括一位急救护理人员、一位长期护理院的居民以及一个社区庇护所的部分工作人员。
 - 自我们得知这些新病例以来，我们一直在积极认真地调查每个病例的特别情形。我们正在与 Toronto Paramedic Services、Fred Victor Centre 和 Seven Oaks 长期护理院合作。
 - 确诊 COVID-19（新冠肺炎）的急救护理人员目前在家里处于隔离状态。我的团队正在积极调查所有的可能与其接触者，以评估潜在的健康风险，并将直接跟进那些需要采取进一步措施的人员。
 - 我们直接与 Seven Oaks 和 Fred Victor Centre 进行了跟进，确保切实采取了强化感染预防和控制的措施，以保护我们最易感的居民和这些单位中的工作人员。
 - 这些措施包括加强清洁和消毒，以降低病毒传播风险和保护易感居民和单位中的工作人员。在城市的所有这些单位和其它收容和庇护场所中还张贴了洗手及感染预防和控制的指示牌。
 - 许多人将很快结束三月份的春假或旅行后返回我们的城市。考虑到目前我们所处的情况，我非常需要您们仔细倾听：
 - 如果您将从旅行中返回，即使您没有出现生病的症状，也必须待在家里 14 天，以保护您自己、您的家人和社区。
 - 之所以提出这一强烈的建议，是因为从三月份春假返回的人们很可能已经途经了 COVID-19（新冠肺炎）的疫区。
 - 如果您们知道有人将从三月份的春假返回，请告诉他们待在家里，并且帮助他们成功做到这一点。

- 做一个良好家庭成员、邻居或朋友。
- 替他们购买食品，杂货和其他用品。
- 我们都有共同的责任来阻止这种病毒的传播。
- 我还想提醒大家我们所谓的人际间隔（social distancing）是什么意思：
 - 尽可能在家工作。
 - 帮助您的雇员待在家里或在家工作。
 - 保持 6 英尺以上距离以防止病毒传播
 - 待在家里，只在购买食品、药品、或有其它重要的家庭必需品时外出
 - 以外卖或送餐方式购买食物
 - 网上购买商品
 - 通过网络方式或电话参与社区或宗教组织的活动
- 我知道需要处理的事情很多。在这种非常严重的疫情局面下，我们都要努力理解这种情况。
- 人们担忧是可以理解的，许多人感到孤独。我们真的需要互相照顾。
- 我鼓励每一个人如果能够的话请待在家里。为了让我们的城市保持运转，保障基本服务的工作人员和支持他们的人员需要上班和工作，他们也尽可能保持人际间隔（social distancing）。
- 我衷心感谢这些员工的奉献精神和辛勤工作。其余的人待在家里，这将帮助那些人保持健康并保持城市运作。
- 最后，我很高兴地分享一下，在对酒吧和餐馆遵守省级命令和指示的最新评估中，我们发现在所调查的商户中，只有不到 0.5%的商户不符合规定。这是一项了不起的努力。感谢我们本地的商业社区。
- 最后，我再次请求每一个人都应尽一切努力，在任何场合下都施行人际间隔(social distancing)。
- 所以请大家待在家里、保持安全并且互相照料。